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Красный фосфор сожгли в избытке кислорода. В результате образовалось твердое при обыч-
ных условиях вещество А белого цвета, энергично поглощающее пары воды из воздуха. При рас-
творении А в избытке воды получили раствор вещества Б, который окрашивает лакмус в красный
цвет и взаимодействует с цинком с выделением газа В. Раствор Б нейтрализовали гидроксидом
натрия и к образовавшемуся раствору соли Г добавили несколько каnель раствора нитрата сереб-
ра(I). В результате получили осадок Д желтого цвета. Найдите сумму молярных масс (г/моль) ве-
ществ В и Д.


